
 

 

Hogan Assessment: Dezvoltare Personală și 
Profesională 

 

Ce este Hogan Assessment? 

Hogan Assessment este un instrument psihometric de renume internațional, 
utilizat pentru a evalua personalitatea, potențialul de leadership și factorii 
care influențează performanța profesională. Bazat pe cercetare științifică 
solidă, acest instrument oferă o înțelegere profundă a modului în care oamenii 
gândesc, lucrează și interacționează cu ceilalți. 

Instrumentele Hogan Assessments sunt avizate de Colegiul Psihologilor din 
Romania. 

De ce să folosești Hogan Assessment? 

• Autocunoaștere avansată – Identifică punctele forte și ariile de 
dezvoltare. 

• Performanță și leadership – Oferă perspective valoroase pentru 
maximizarea eficienței personale și profesionale. 

• Selecție și dezvoltare – Ajută managerii să ia decizii informate privind 
recrutarea, promovarea și dezvoltarea angajaților. 

• Cultură organizațională – Contribuie la construirea unor echipe mai 
eficiente și la optimizarea mediului de lucru. 

Ce oferă mai concret evaluarea Hogan? 

Analiza rapoartelor Hogan nu se limitează doar la personalitate, ci extrage peste 

60 de competențe specific făcând evaluarea extrem de aplicată și 
relevantă pentru obiectivele de business. Managerii pot obține informații precise 
despre stilul de lucru al angajaților, modul în care aceștia reacționează în situații 
de stres și potențialul lor de creștere. 
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Cum se administrează Hogan Assessment? 

Evaluarea Hogan se desfășoară online, printr-un chestionar transmis pe 
email, având o durată medie de 30-40 de minute. După completare, raportul 
detaliat este analizat într-o sesiune de interpretare individuală. 

În funcție de obiectivele organizaționale, se pot genera rapoarte de echipă, care 
evidențiază asemănările și diferențele dintre angajați, identificând potențialele 
surse de conflict și oferind soluții pentru îmbunătățirea colaborării. 

Intervențiile pot fi clasice, prin coaching și dezvoltare profesională, sau pot 
integra elemente de dezvoltare și well-being prin muzică și mișcare, pentru 
a facilita creșterea performanței și coeziunii echipei într-un mod inovator și 
experiențial. 

Cum se integrează Hogan în programele Talent 
Reserve? 

În cadrul programelor noastre de dezvoltare prin muzică și well-being, Hogan 
Assessment este utilizat pentru a identifica nevoile reale ale echipelor și pentru 
a personaliza experiențele de învățare. Astfel, nu doar explorăm potențialul, ci și 
antrenăm competențele esențiale pentru succesul profesional. 

 

Vrei să afli cum poate Hogan să aducă valoare organizației tale? 
Contactează-ne pentru o discuție personalizată! 

E-mail: office@talentreserve.ro 

Telefon/ WhatsApp: 0726151981 
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